YnpaxHeHus Ansi TPeHUPOBOK

e [IpoKOHCYNbTUpYiiTECH C  BpayoMm nepel  Hayarom
TpeHupoBoK. CrefyiTe pekoMeHOAUMsSIM Bpaya U WHCTPYKUMSIM Anis
TPEHNPOBOK.

e ObGcyoute nocTaBreHHble BamMu Lenu C  BpadoM U
ybeauTecb, YTO OHU peanucTU4YHbl, YTOBbI C NErkocTbio MPUCTYMUTL K
TPeHNpOoBKaM.

e Bbl MoxeTe [06aBUTb B CBOW MraH aspobHble Harpysku,
Takve kak xofpba, Ger Tpycuoi, nnaBaHWe, TaHUbl WMIM e3da Ha
Bernocunefe. Becerga cnepute 3a nynbcom. Ecnu y Bac HeT amnekTpoHHOro
MynbCOMeTpa, CMpOCHUTe CBOETo Bpaya, Kak M3MepuTb MyrbC Ha pyke Wnu
wee. Kpome Toro, Bbl JOIMKHbI MOHUMATb Bally LiENeByto 4acToTy Myrbca B
33aBVICMOCTM OT BO3pacTa U (pr3M4ECKOro COCTOSIHS.

e [leiiTe [pocTaToyHoe KOMMYeCTBO BoAbl BO  BpeMms
TPEeHUpOBKX. Bbl JOMMKHBI BOCMOMHATL MOTEPIO XUOKOCTU B OpraHv3me B
pesynbTate  4Ype3MepHblX  YNpaXHeHW:’,  4YTobbl  NpedoTBpPaTUTb
obesBoxuBaHue. Wsberaiite ynoTpebneHuss Gonblloro KonuyecTsa
XOrofIHOW BOAbI UIU MHBIX HAaMWTKOB, Temrepatypa NUTbEeBOW BoAbl MU
VIHOW JKMIKOCTM [OMKHA ObITb KOMHATHOM.

9. PasmwuHKa.

PasmvHka u pacTskka: ycrnelwHas nporpaMMa YnpaKHEHUA [OorbKHa
BKNO4YaTb Pa3MUHKY, aSpOGHbIe Harpyskm wu 3neMeHTbl pPacTAXKWU.
Konnyectso TPEHUPOBOK [OOJDKHO ObITb MUHUMYM OBa UMK TpU pas3a B
Hedenw, U oAHW [OeHb nepepbiBa rMocne TPeHUPOBKN. Bbl moxeTe
YBENMUYUTb KONMN4eCTBO yI'Ipa)KHeHI/II7I 00 4YeTblpex-naTu pa3 B Henento
Yepe3 HEeCKOJNIbKO MecAueB peryndapHbiX TPeHUPOBOK. PasmunHka -
BaXHasd 4acTb Balleii TPEHMPOBOYHOW nMporpaMmbl. PasMuHaiiTech
nepen KaxgabiM NoaxoaoMm. PasmuHka nomoxeTt noaroToBuUTb Balle
Terno K 6Gonee WHTEHCUBHbBIM ynpaxHeHnam, noTtomMy 4YTO NomMoraer
MbiLWLAM corpetbeca n PaCTAHYTbCA. PasmuHka ynydwaet
KpOBOO6paLL|,eHI/Ie, yBenm4ynesaet nynbc n AocTaBnaeT 6onblue
Kucriopoaa B MbllLbI. Mocne aSpO6HbIX Harpy3ok noBTopALlneca
ynpaxHeHusA Ha PasMUHKY nomoryTt YMEHbLUNUTb 6onesHeHHOCTb
Mbiwy. Mbl pekomeHOyeMm crefyolye pasorpeBarolime  ynpakHeHUs
N PaCTAXKN.

26



1.HakrnoHbI:

KoneHu cnerka COrHyThbl, KOpnyc MeaneHHoO
HaKINOHAETCA Bnepen, paccna6nm0Tc;| ChnnHa " nne4u,
PYKM MakCMMalibHO KacatoTcA nanbueB HOr.

3apepxuTech Ha 10-15 cekyHA, a 3aTeM BbINPAMUTECH.

MoBTOpPUTE 3 pa3a.

2.PacTsiKKa CyXOXuUnun:

CsiabTe Ha nofdyLlKy, BbINPSMUTE OAHY HOTY, a 3aTeM
nomecTuTe CTOoMny BTOPOi HOTW TakuM 06pasoM, YToObl
oHa NNOTHO Mpwnerana K BHyTPeHHe NoBEepXHOCTH
Oeapa NpsIMOiA HOMW, U NOMbITaRTECh KOCHYTHCA
nanbues Hor pykoi. 3agepxuteck Ha 10-15 cekyHg, a
3aTeM paccriabbrech. [MoBTOpUTL 3 pasa Ans kaxaon
Horn

27

Pic 2




3.PacTsKKa MKpP M CYXOXUIUN:

ObonpuTeck 0 cTeHy 0benMn pykamu 1 BCTaHbTe,
LuarHWTe ofHON HOrow Hasaz, AepXuTe 3Ty Hory
BbINPSMIEHHON, NATKM [OJHKHbI KacaTbCsi 3eMIn.
HaknoHwuck k cteHe. 3agepxuteck Ha 10-15 cekyHp, a
3aTeM paccriabbTech. [MoBTOpUTL 3 pa3a aAns Kaxaon
Horu

4.PacTskka KBagpuuenca:

CoxpaHsiiTe 6anaHc ¢ NOMOLLbH0 BbITSIHYTOW NeBOiA
PYKV Unu onopel, 3aTeM BbITAHUTE MPaByto PyKy
Hasag, 3axBaTuTe NpaByto NATKY U MEAIEHHO
noTsHMTE ee k 6edpy, Noka He NOYyBCTBYETE MbILLLbI
nepenHel noBepxHocTu 6edpa. 3agepxuTech Ha
10-15 cekyHp, a 3aTeM paccnabbTech.

5.PacTsbkka MOPTHSKHBIX MbILUL, (MbILILbI
BHYTpPeHHel MoBepxHOCTH Geppa):

CoeiMHWTE CTYMHW, KOTNIEHU COTHYTbl Y CMOTPSAT
Hapyxy, 06enMMn pykamm o6xBaTuTe CTYMHU 1
TAHUTECh rpyabto K naxy. 3agepxureck Ha 10-15
cekyHA, a 3aTeM paccnabbrech. [ToBTOpUTh 3 pasa

28




Bryrnka pasrpysku

No. HaumeHoBaHue LWIT. 38 HaTsHXKEHUS LWHYpa
nuTaHus
01 Hikwss 0riopa oCHOBHOM 1 39 Bebikniovatens
cTanbHou pambl
02 OcHoBHasi cTanbHas pama 1 40 CMHOBO.M kaGent
nnvHon 200 cm
03L flesag BEpIVKalbHAZ 1 41 Knioy 6esonacHoctn
cToiika
MNpaBas BepTUKarnbHast Kabefik Miain
03R p P 1 42 ynpasneHusi nvuHon 20
cToiika o
CcM # YyepHbIi
KoHconb/cTanbHom kapkac Kabene:naibl
04 S 1 43 ynpasneHusi nvHon 20
riopyyHeit S
CM #KpacHblIi
05 Rear bottom support bar for 1 44 XomyT kaBens: 4150mm
Longer handle
06L YanvHetHast Tpy6a niesoro 1 45 Ckoba gns kabens
Nopy4Hsi
Va6 CoepguHUTENbHbIN
06R ﬁ ARGIOTO ’?;ﬂ 1 46 kabernb KOHConu AnuHow
P Py 25¢cm
OnopHas Tpy6a 6erooro CoefuHUTENbHbI
07 1 47 5
nonoTHa kabenb gnuHon 115 cm
M8 wecTurpaH. 6ont
08 Kapkac cukcaumm motopa 1 48 Ans BepxHen
N1acTUKOBOW KpbILLIN
09 Brynka 6onta 1 49 Kpoiua emKocTH €O
cMa3Koi
3agHuin ponuk
10 $42*425*6 15487 1 50 Wtndpt (ans No. 34)
11 5 42'_'*%%5;23%‘;’;?26 " 1 51 | XomyT kabens 5*500mm
MpuBoaHoN pemeHb 5
12 TpaHcmmcon J140(356) 4 | 1 52 iecrurpatikiaGonT
M8*30
nasa
Tpy6ka noga4um cmasku BukT € ronoskou o
13 » * 1 53 LIeCTUrPaHHUK
$8*0.92*230 M8*60mm
e —— BUHT ¢ ronoskoit nog
14 T1.4*400*2325 1 54 LIeCTUrPaHHUK
- 29 M8*40mm
BUHT ¢ ronoskoi nog
15 MogHoxka T12*497*1025 1 55 LIeCTUrPaHHUK

M8*35mm




[1ByCTOPOHHMWIA CKOTY

56

BUHT ¢ ronoskoit nog
LIECTUrPaHHNK
M8*12mm

BokoBble nnacTukoBble
peiiku GeroBoro rnonoTHa
24*50*1042
(c neBoWi CTOPOHbI C

Tpy6Koit nogaun cmasku )

57

BWHT ¢ unnuHgpudeckoi
rornoBKow nog
LeCTUrpaHHNK

M10*25mm

HwxHsIs KpbILLKa MOTOpa

58

BWHT ¢ unnuHgpudeckon
rornoBKow nog
LIeCTUrPaHHNK

M10*45mm (nonosuHa
pe3bbbl)

Koxyx moTopa

59

BWHT ¢ unnuHppudeckoi
rornoBKow nog
LIeCTUrPaHHNK

M8*45mm (nonosuHa
pe3bbbl)

20

BerHﬂﬂ Haknagka
KoHconu

60

BWHT ¢ unnuHgpudeckoi
rornoBKou noa
LIeCTUrPaHHNUK

M8*35mm (nonosuHa
pe3bbbl)

21

OkpaH KoHconu

61

BWHT ¢ unnuHgpudeckoi
rornoBKow nog
LeCTUrpaHHNK

M8*25mm

22

O6Lwan Haknagka KoHconm

62

BWHT ¢ unnuHgpudeckoi
rornoBKou noa
LIeCTUrpaHHNK

M8*16mm

23

EmkocTb Ans 6yTbinkv ¢
BOAOM

63

BuHT ¢ notaitHon
rornoBKow nog
wiecturpaHHuk M6*25

24

Kntou 6e3aonacHoctn

64

BuWHT ¢ kpecToobpa3HbiM
wvuem M6*15

25

DC motop 1.5 HP, 3600

65

BuWHT ¢ kpecToobpa3HbiM
wvuem M5*8

26

Mnata ynpasnexus

66

BWHT ¢ kpecToo6pasHbiM
wnvuem ST4.0*16

27

JleBasi Haknagka nopy4Hs
L21.5cm

67

BuWHT ¢ nonykpyrno
TrofoBKoW 1
KpecToo6pasHbIM
wvuem ST4.0*20

28

MpaBas Haknagka nopy4Hsi
L21.5cm

68

BuWHT ¢ nonykpyrno
TrOfoBKoW 1
KpecToobpasHbIM
wvuem ST4.0*45

30




[nvHHas Haknagka

BuHT ¢ nonykpyrno
TOMoBKOW 1

29 nopy4Hs L61.5cm 2 69 KpecToobpasHbiM 0
wnmuem ST4.0%16
BuWHT ¢ nonykpyrnoi
" TrOfoBKoOW 1
30 wapasnuyeckuin LunuHap 1 70 KPECTOOBPasHbIM 2
wvuem ST4.0*12
31 TpaHcnopTMpoBoYHOE Py 71 Mnockas wanba 1
koneco $50*$8.2*22 black $o*F16*t1.2 2
BagHuUil HaKOHEYHWK Mpy*xuHHas wanba
a2 (neBblit/npaBblit) 2 72 $8.1*$12.3*2.1 2
PeanHoBasi Hoxka g
33 $25*620°64 5413 4 73 KoHTpraika M8 6
34 8-ypoBHeBas perynuposka 2 74 KoHTpraitka M10 2
NOAHOXKM
35 PyyHoil nynecomeTp 2 75 MarHutHoe KonbLo 1
36 [aeyHbIii kntoy 1
37 LLlecTurpaHHbIn kntoy #6 1

31







	0026
	0027
	0028
	0029
	0030
	0031
	0032

